

SAN JUAN

6-3-60

El problema del analfabetismo, casi resuelto

SAN JUAN (De nuestro corresponsal M. SANCHEZ BUADÉS).—Hace unos días comentábamos desde estas columnas el hecho de que en el creciente alistamiento del reemplazo de 1960, no hubiera resultado ningún analfabeto. A tan grata noticia vamos a añadir otra no menos satisfactoria.

Recientemente ha sido confeccionado el censo local de analfabetos. Dividido en dos secciones, la primera comprende a los individuos entre los 13 y los 20 años de edad, y la segunda, los de 21 a 40. En el primer grupo, de entre una población de cerca de 700 personas, han resultado 8 analfabetos, lo que equivale al 1'4 por ciento. Pero teniendo presente que de los 8 analfabetos, dos son normales y tres son